
НАВЧАЛЬНИЙ ЦЕНТР МЕНЕДЖМЕНТУ ТА ЯКОСТІ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ
ВІДДІЛ ВНУТРІШНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ

Опитування здобувачів вищої освіти щодо якості 
освітнього процесу в ДПУ

/Оцінка освітнього процесу/

В опитуванні взяло участь 25 осіб

ОП Податкове консультування



• на підставі наказу від 04.11.2021 №1572
• за ОП «Податкове консультування»
• за першим (бакалаврським рівнем) вищої освіти

Опитування проводилось :



Висловіть свою думку, щодо реалізації освітньої програми в 
Університеті:
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Чи задоволені Ви 
організацією 

освітнього процесу в 
межах освітньої 

програми, за якою 
навчаєтесь?

Чи зрозумілі Вам 
мета, ціль і очікувані 

результати при 
вивченні дисциплін?

Чи влаштовують Вас 
обов’язкові навчальні 
дисципліни в ОП, за 
якою Ви навчаєтесь?

Чи зручною для Вас є 
процедура вибору 

дисциплін?

Дисципліни за 
освітньою 

програмою 
максимально 
спрямовані на 
формування 
компетенцій 
необхідних в 

майбутній 
професійній 
діяльності?

Так

Швидше 
так, ніж ні

Швидше 
ні, ніж так

Ні
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Висловіть свою думку, щодо реалізації освітньої програми в 
Університеті:
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Чи достатньо часу 
відведено на самостійне 
опрацювання окремих 

тем навчальних 
дисциплін?

Чи залучає Університет 
до аудиторних занять 

професіоналів-практиків, 
експертів галузі, 
представників 

роботодавців (зовнішніх 
стейкхолдерів)?

Чи згодні Ви з тим, що 
отримані Вами 

компетентності під час 
практичного навчання 

будуть корисними в 
подальшій професійній 

діяльності?

Чи задовольняє Вас 
діяльність Університету зі 

сприяння 
працевлаштуванню?

Так

Швидше 
так, ніж ні

Швидше 
ні, ніж так

Ні
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Чи є чіткими та зрозумілими для Вас критерії оцінювання 
під час вивчення дисципліни (поточне оцінювання, 

оцінювання самостійної роботи, заліку, екзамену тощо)?

Так
48%

Швидше 
так, ніж ні

36%

Швидше ні, 
ніж так

12%

Ні
4%



Оцініть рівень Вашої завантаженості під час провадження 
освітнього процесу

24%

76%

Високий Достатній Середній Низький



Участь у науково-практичних конференціях Ви берете:

Із власної 
ініціативи

56%

Не берете 
участі
20%

На прохання 
викладачів

24%



Як Ви оцінюєте систему забезпечення, в тому числі 
фінансового, академічної мобільності, участі в міжнародних 

грантах та проєктах?

36%

44%

16%

4%

Доже добре Мабуть, добре Важко відповісти Мабуть, погано Дуже погано



Які форми використовують викладачі для надання 
інформації про освітні компоненти? 

(можна обрати декілька варіантів відповідей)

88%

8% 4%

Робоча програма навчальної дисципліни Анотації навчальних дисциплін Силабус



Чи долучали Вас до перегляду освітньої програми?

Так
80%

Ні
20%



Які зміни в освітній програмі, за якою Ви навчаєтесь, необхідно 
внести для удосконалення її змісту?

Все влаштовує

Не потрібно змін

Більше практики

Мене все задовольняє

Ніякі

Пропозицій немає
Більше прикладів



Чи берете Ви участь у діяльності органу студентського 
самоврядування?

Так
64%

Ні
36%



Чи надавалися органом студентського самоврядування 
керівництву Університету пропозиції щодо покращення 

освітнього процесу?

67%

33%

Так Ні



Чи були враховані пропозиції органу студентського 
самоврядування при організації освітнього процесу в 

Університеті?

67%

33%

Так Ні Чатково



Чи задоволені Ви організацією дистанційного навчання в 
Університеті?

80%

20%

Так Ні Важко відповісти



Які інформаційні ресурси використовують викладачі для 
Вашого онлайн-навчання? 

(можливо обрати декілька варіантів відповідей)
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Чи зручна у користуванні платформа Moodle для забезпечення 
дистанційного навчання?

92%

4%

4% Так Ні Частково



Чи хотіли б Ви, щоб елементи дистанційної форми навчання 
застосовувалися і надалі?

72%

28%

Так Ні Зручною, на мій погляд, була б змішана форма



Які, на Вашу думку, переваги дистанційної форми навчання?

Більше вільного часу

Вільна організація свого часу

Більше часу для власних справ

Можна поєднувати з роботою 
Самостійно обираю час навчання

Мене все влаштовує

Більше простору

Можна розподіляти час

Розпоряджаюсь своїм часом сама 

Більше вільного часу,більша можливість 
поєднувати навчання з роботою 

Набагато зручніше, ніхто не 
заважає слухати інформацію. 
Краще все запам'ятовується у 
спокійній атмосфері

Комфорт 

Саморозвиток, більше вільного часу

Можливість поєднувати з 
роботою, дозвіллям, особистим 
життям, економія часу, гарний 
сон і стабільне харчування



З якими труднощами Вам довелося стикатися і як Ви 
пропонуєте їх вирішити?

Не було труднощів

Незрозумілість оцінювання деяких викладачівМене все влаштовує

Недосконале оцінювання

Іноді буває мало часу на виконання завдань 
або недостатньо пояснень

Деякі важкі теми та практичні роботи 
викладачі давали на самостійне 
опрацювання

Ігнорування з боку куратора

Погіршився зір

Занадто складні завдання

Неполадки з сайтом чи інтернетом



Уточніть, будь ласка, які Ви бачите недоліки в організації 
освітнього процесу в ДПУ

Все добре

Немає

Відсутність взаємозв'язку між викладачем і студентом

Мене все влаштовує

Оцінювання, без пояснення, корупція 
Байдужість куратора до групи

Занадто пізно повідомляють про важливі 
нюанси навчального процесу 



Ваші пропозиції із удосконалення освітнього процесу в ДПУ

Немає пропозицій

Мене все влаштовує

Зміна керівництва

Все удосконалено

Завчасно попереджати про важливі заходи 

Мені все підходить
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